

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Невеста и фитнес-инструктор

(Перевод — FUCKTOR; Автор — Stormbringer)

Примечание переводчика: Это был один из моих первых переводов. Сейчас перечитав его, я понимаю, как много здесь корявостей и неточностей. Но что-то исправлять и переделывать мне уже лень. Так что прошу не судить строго! Если у кого-то есть желание, он может сделать лучший перевод, используя этот, как основу.

Дэнис лежал на своей стороне кровати, он медленно протянул руку и провёл ею между грудей своей невесты, и спустился к её животу. Они встречались уже восемь месяцев, и сегодня вечером он предложил ей сыграть свадьбу, через 10 месяцев.

Мишель подобрала свой живот, когда он прикоснулся к нему. «Не трогай мой живот» — сказала она. «Я слишком толстая».

«Ты все еще та красивая девчонка из команды поддержки, о которой я мечтал в школе» — ответил он с любовью. «Кроме того, я и сам не спортсмен».

После окончания высшей школы Дэнис стал управлять отцовским автомобильным бизнесом, и весьма преуспел в этом. Однажды он забежал пообедать в местную столовую, и увидел грустную пышную женщину, обедавшую в одиночестве, и он сразу же узнал её, несмотря на то, что она стала килограмм на 30 тяжелее, чем когда училась с ним в школе, 18 лет назад. Он подошёл к ней, и сказал «Привет», — и, несмотря на то, что Мишель понадобилось несколько минут, чтобы вспомнить, кто это такой, он присоединился к ней.

В школе Дэнис был типичным «Ботаном». Он был небольшого роста, толстый, и носил большие черные очки, и 18 лет спустя он выглядел точно так же, да к тому же ещё и почти облысел. Дэнис был очень удивлён, насколько изменилась Мишель. Это не касалось внешности, он изумился, как изменился её характер. Он запомнил её, как весёлую, любимую всеми девчонку из команды поддержки, которая всегда улыбалась, и была ко всем приветлива, даже к таким «Лохам», как он. У неё выросла большая грудь, раньше, чем у других девочек, и поэтому она всегда пользовалась вниманием мальчиков, но по настоящему для неё существовал лишь один парень.

Джед был талантливым защитником футбольной школьной команды. Он был мускулистым, симпатичным и с хорошим чувством юмора. Они встречались на протяжении всех школьных лет, и он получил обе стипендии, академическую и спортивную, и пошёл в колледж учиться на юриста. Хотя каждый парень в школе мечтал, чтобы Мишель была с ним, никто не таил зла на Джеда, он был слишком симпатичным. Единственным его недостатком, о котором вспомнила Мишель, было то, что каждые выходные он любил выпить.

И это было проблемой. Мишель с горечью отметила, что отдала Джеду 18 лет жизни, когда рассказывала о браке с Джедом. В высшей школе, Джед был известен, как весёлый выпивоха, в колледже он стал запойным пьяницей, и поскольку был женат, ещё и отвратительным мужем. Он стал опускаться сразу после их женитьбы, когда им было по двадцать. Через год его вышвырнули из колледжа, и он стал работать автомехаником. Вечера он проводил сидя за телевизором с банкой пива. Первое время он был замечательным мужем, но через несколько лет он стал несдержанным. В своих проблемах он стал винить жену, постоянно оскорбляя и

унижая её. Мишель перестала уважать себя, и каждый день стала много есть. А когда она набрала вес, его раздражение увеличилось, пока однажды он не поднял на неё руку. Джед сказал, что сожалеет об этом, и обещал измениться. Она сглупила, и осталась с ним. Потом, после пяти лет замужества, Джед сломал ей руку после очередной ссоры. Мишель позвонила в полицию, и его посадили в тюрьму на четыре года, за нападение на полицейского, и насилие в семье.

Дэнис предложил ей поужинать в тот вечер, и они стали встречаться.

«Ну как?» — спросил он, когда они лежали рядом.

«Нет, милый» — ответила она: «но это не имеет значения, мне всё равно понравилось».

Дэнис расстроился, он не мог доставить своей невесте оргазм. Его пенис был меньше средних размеров, и своих нескольких предыдущих девушек он стимулировал орально. Он пытался сделать это с Мишель, но её бёдра были слишком пухлыми, и он не мог нормально расположиться.

Мишель уже долгое время оставалась не удовлетворена, как женщина, но всё затмевала её любовь к Дэнису. Этот замечательный, нежный мужчина снова заставил её чувствовать себя особенной, любимой и нужной. Он относился к ней гораздо нежнее и бережнее, чем Джед. Она никогда не жалела, что развелась с ним, единственным её желанием было оставить у себя его член.

Джед был невероятным любовником. Пока они были женаты, он трахал её своим большим членом почти каждый день, и она всегда получала оргазм от его бешеного, неустанного траха. Она всегда слышала, что алкоголь негативно влияет на сексуальное влечение, но с Джедом был другой случай. Он любил сидеть перед телевизором в семейных трусах, попивая пиво. После третьей бутылки его член начинал выглядывать из-под трусов, восемь дюймов напряжённой плоти. Она ждала на диване его приказаний, обычно он заставлял её делать ему минет, а в это время допивал оставшиеся две банки пива. И ей нравилось это больше всего, потому что, чем больше Джед пил, тем дольше он мог трахаться. Пять банок пива, и он мог продержаться не меньше часа. Когда она растолстела, он сказал, что не хочет смотреть на неё, и просто зарывал её голову в одеяло и трахал её в задницу или пизду, обзывая её, как угодно, например, моё жирное спермохранилище. Как ни странно, но самый сильный оргазм она всегда получала, когда он обращался с ней, как со шлюхой.

Она посмотрела на своего будущего мужа, лежащего рядом с ним в дрёме, и подумала: «он заслуживает лучшего». Он вернул ей счастье, а она ничего не подарила ему взамен. Ответ пришёл к ней мгновенно. Она вернёт Дэнису ту девочку, о которой он мечтал. Она начнёт заниматься, сбросит вес, и вернёт свою фигуру. Это будет лучшим свадебным подарком. Возможно, она сможет надеть свою старую форму девушки группы поддержки в их медовый месяц.

«Дорогой» — прошептала она — «ты еще не спишь?»

«Хм» — лениво ответил Дэнис.

«Я хочу пойти в тренажёрный зал, чтобы хорошо выглядеть на бракосочетании» — сказала она ему. «Конечно. Всё что пожелаешь, я даже не буду возражать» — ответил он. Дэнис улыбнулся, когда представил сексуальную девушку группы поддержки на футбольном поле. Ему по-прежнему было всё равно, как она выглядит, но он понимал, что, если она сбросит вес, она вернёт к себе всё своё самоуважение, и может быть ему будет достаточно просторно, чтобы лизать её, и довести до оргазма.

Они захватили несколько тренировочных костюмов и проехали через весь город к новому зданию фитнес комплекса. Они заплатили членские взносы и прошли в кабинет владельца. Дэнис пожал руку Тайрону Дугласу, владельцу.

«Я рад встретиться с вами, г-н Дуглас» — сказал он.

Тайрон был местной легендой. Он окончил школу, в которой учились Дэнис и Мишель за 18 лет до них, и сделал карьеру профессионального боксёра. К сожалению, он не был лучшим в этом деле, но выиграл достаточно боёв, чтобы открыть свой собственный фитнес — центр, и оказался успешен в этом. Дэнис был впечатлён физическими данными Тайрона. Он был одет в просторные шорты, и узкий облегающий топ, чтобы показать свои накачанные мышцы, также он был самым чёрным человеком, которого Дэнис когда-либо видел, не говоря уже о его физическом состоянии. По телосложению Тайрон был похож на Майка Тайсона, только Тайрон был немного выше. Дэнис почувствовал боль в шее, когда разглядывал чёрного гиганта.

Тайрон посмотрел на новичков. Скорее всего, это слабаки, подумал он. Продержатся неделю, может две, а потом начнут искать оправдания, чтобы остаться дома. Досадно, у женщины, казалось, был большой потенциал.

Тайрон сделал им экскурсию по тренажёрному залу. Он представил их Хансу и Стиву, двум белым старшеклассникам, которые помогали Тайрону в тренажёрном зале в обмен на уроки по боксу. Ханс и Стив не обратили на них внимания, потому что показывали свои бицепсы нескольким девушкам. Тайрон показал им зал для работы с тяжестями, бассейн и сауну, и зал для аэробики. В зале для аэробики было полно народу, и Тайрон сказал, что вынужден их оставить, чтобы начать инструктаж.

Дэнис не мог оторвать своих глаз от множества красивых тел в зале для фитнеса. Там было человек пятнадцать, и десять из них были самыми привлекательными женщинами, которых он когда — либо видел. Они были одеты в открытые обтягивающие костюмы, показывая свои шикарные подтянутые тела. Он засмотрелся, как они наклоняются и растягиваются, пока Мишель не вытащила его оттуда.

Мишель было интересно, сколько раз она может сделать жим лёжа, и была рада, когда Тайрон закончил свою экскурсию, и сказал, что подстрахует её. Тайрон установил вес, который она предположительно должна была взять, и Мишель легла на спину и взялась за штангу. Она с лёгкостью подняла её, и он накинул ещё несколько фунтов. Мишель снова подготовилась к поднятию тяжести, и вдруг обнаружила, что уставилась на шорты Тайрона, она ахнула, когда увидела, что там было.

Дэнис услышал, как ахнула его жена, и подумал, что Тайрон переборщил с весом штанги.

Мишель не могла поверить, какого размера член и яйца разместились в шортах Тайрона. Никогда в жизни она не видела ничего более устрашающего. В лежачем состоянии его член был таким же большим, как у Джеда в стоячем. Она представила, как тянется к его члену, когда медленно поднимала и опускала вес. Она немного огорчилась, когда Тайрон попросил Ханса занять его место, но была не меньше шокирована, когда увидела, что Ханс обладает таким же невероятно толстым, огромным членом. Неужели тут никто не носит нижнего белья, подумала она?

Дэнис попросил Тайрона помочь ему, и вскоре понял, почему его жена ахнула. Тайрон показал ему основы, и попросил Стива сменить его, так как должен был заниматься с

классом. Стив неохотно согласился. Дэнис спросил жену, не хочет ли она сделать перерыв, и она согласилась. Он заметил, что она тяжело дышит, хотя не так уж тяжело она и поработала. Ханс и Стив, казалось, с облегчением оставили их и вернулись к своим девочкам.

Мишель куда-то исчезла, и он отправился искать ее. Она стояла у окна выходящего в зал для аэробики, и зачарована наблюдала за проходящей там фитнес-программой. Дэнис был впечатлён не меньше. Тайрон показывал комбинации повторяющихся боксёрских движений, это было похоже на такую популярную в наше время фитнес-программу Тай Бо. Дэнис ещё больше был впечатлён тремя женщинами, стоявшими в первом ряду. Все трое были симпатичными и хорошо сложены. Он узнал одну, это была Сара Адамс, жена одного его богатого друга. В тот вечер они вернулись домой уставшими, и это при том, что занимались не очень долго. Мишель сказала, что с нетерпением ждёт завтрашнего дня.

Они вместе ходили в спортзал около месяца, пока Дэнис не стал находить отговорки, чтобы не ходить туда. Поначалу Мишель обижалась на него. Ей не нравилось заниматься одной, Тайрон был всегда приветлив, но ему часто приходилось отлучаться на работу с классом, а Ханс и Стив никогда не обращали на неё внимания.

Мишель посмотрела на своё жирное тело в зеркале, Тайрон разработал для неё специальную диету, и она сбросила восемь фунтов, благодаря диете и упражнениям. Она была на правильном пути, и не собиралась сдаваться.

По прошествии пяти месяцев, лишний жир стал таять на глазах, так как Мишель посещала тренажёрный зал не меньше четырёх раз в неделю. Дэнис перестал ходить в зал вообще, предпочитая дожидаться её дома. Он был по-настоящему мил. Она возвращалась с тренировок усталой и потной, и её всегда ждала горячая ванна с пенкой и ужин на столе. Он массажировал её ноющее тело, и она расслабленно дышала, лёжа в ванной. Не говоря уже о том, что он наслаждался всеми преимуществами её возросшей сексуальности. Она похудела на 35 фунтов, и была горда собой. По графику она должна была потерять ещё 5 фунтов. До свадьбы ей осталось похудеть на 25 фунтов в течении 5 оставшихся месяцев.

Через один месяц, когда она сбросила ещё шесть фунтов, Мишель пришла домой в восторге. Тайрон предложил ей перейти к нему в фитнес класс. Он вызвал её к себе в кабинет, и сказал, что был впечатлён её драматической борьбой с весом последние месяцы, и он думает, что занятия с классом позволят ей быстрее достичь своей цели. Она обдумывала это предложение ночью, и поняла, что ей это очень нравится. Все её мускулы и тело было подтянутым и подготовленным, после стольких рутинных занятий с тяжестями. Она к тому же подружилась с несколькими девочками из фитнес-класса. Дженифер, Карла и Сара — все были очень приветливы к ней. Они, похоже, пожалели немного полноватую девушку в спортивном костюме. Они помогали ей делать упражнения и работать с весами.

По случаю ее вступления в класс, Дэнис решил устроить ей торжественный ужин, чтобы отпраздновать это событие. Он поил её вином весь ужин, и она была сильно пьяна, когда они вернулись домой. Дэнис немедленно раздел её до гола и положил на кровать. Он исцеловал всю её большую грудь и спустился к животу. Она не стала втягивать живот, когда он, медленно целуя её, спустился вниз. Её жених задохнулся от волнения, когда она раздвинула для него ноги. Он отметил, что она сбросила почти весь лишний вес на бёдрах, и ему теперь достаточно места у неё между ног. Он стал лизать её половые губы и начал трахать её своим языком.

Мишель отметила, что с удовольствием подставляет ему под язык свою промежность. Через десять минут непрерывной работы языком, она испытала маленький оргазм. Она застонала, когда оргазм потряс её тело. Прошло почти пять лет с момента, когда она в последний раз кончала, и теперь она почти забыла, как это хорошо. Она могла поклясться, что никогда не видела Дэниса таким счастливым, как в тот момент, когда он довёл её до оргазма. Дэнис перевернул её на живот и поднял за бёдра. Она почувствовала, как его маленький пенис тыкается в неё, жених начал быстро трахать её сзади.

Они трахались уже час, и Мишель потеряла счёт, сколько раз он заставил её кончить. Джед не спеша вытащил своего гиганта из её киски и приставил к её попе. «Готова стать моей шлюхой, которую я выебу в жопу» — спросил он. Она кивнула и он впиндюрил свой толстый хуй в её задницу. Поначалу ей было больно, но боль постепенно сменилась очень сильным чувством, и она кончила снова, когда он запустил пальцы в её киску, а сам продолжал трахать её в зад, а она стояла на коленях на скомканном одеяле, среди пустых банок пива, и слушая гремящую музыку из его припаркованного рядом автомобиля.

Она очнулась, выйдя из мира фантазий, Дэнис спустил в неё свою небольшую струю спермы через пять минут. Он рухнул на кровать, тяжело дыша. Она почувствовала себя виноватой за то, что вспомнила Джеда, когда занималась любовью с Дэнисом, но она скучала по траху с Джедом, по его большому члену.

До свадьбы оставалось три месяца, и Мишель осталось сбросить 15 фунтов. Упражнения Тайрона благотворно влияли на её тело. Она ещё была немного пухлой, но теперь вся её полнота ощущалась в нужных местах. Дэнис стал называть её моя бесценная Ботичелли.

Она усердно работала кулаками, наблюдая за движениями девушек стоящими перед классом. Вы могли стоять где угодно, но они всегда стояли в первом ряду. Мишель по — настоящему разогрелась и вспотела от напряжённых занятий. Когда она сделала пару разогревочных прыжков, она вдруг ощутила холод, распространившийся от задницы по её ногам. Она также расслышала смешки от стоящих сзади. Она испуганно посмотрела вниз, и к своему ужасу обнаружила, что её потные штаны упали на пол, и она осталась лишь в своих старомодных спортивных трусах. Она быстро натянула треники, удерживая их у пояса, и краснея от смущения. Она почувствовала облегчение, когда Сара подбежала к ней, обхватила руками, и отвела в раздевалку.

«Сюда, сюда, дорогая» — сказала Сара, пытаясь успокоить растерянную молодую женщину. «Ты просто сбросила слишком много веса, чтобы продолжать носить такие старомодные вещи. В моём шкафчике есть старый купальник, ты можешь надеть его».

Мишель всхлипнула и кивнула, глядя, как подруга метнулась к шкафчику, чтобы взять купальник. Она нашла его и достала из шкафчика.

«Я не могу такое надеть» — выдохнула она. «Я не носила ничего такого откровенного с тех пор, как была подростком».

«Да не будь ты ребёнком» — сказала Сара. «Все будет хорошо. И, кстати, выброси свои старомодные трусы. Смеясь, Сара вернулась в класс.

Мишель взглянула на купальник и пожалела плечами. Она разделась перед зеркалом и засмотрелась на себя. Щёки утратили полноту, и её длинные светлые волосы теперь подчёркивали красоту лица. Её задница всё ещё была немного полной, и небольшой

жирок оставался в области живота, но, что по настоящему можно было назвать большим, были её груди. 8 месяцев назад они были обвисшими, её большие соски болтались почти у самого пупка, но теперь они затвердели, и были немного направлены вверх.

Она нацепила на себя купальный костюм. Низ купальника был меньше её трусиков, и она увидела, что ещё много жира выпирает из-под купальника. Ей пришлось повозиться, чтобы затолкать в купальник свою грудь, поскольку его чашечки были приспособлены для меньшей груди Сары, поэтому много плоти осталось неприкрыто по бокам. Она вспомнила слова Тайрона, который всегда говорил, поставь перед собой цель, и следуй за ней. Мишель улыбнулась, её новой целью будет влезть в этот костюм. Она смущённо вернулась в класс и остановилась в дверях.

Тайрон остановился на середине удара, и уставился на Мишель. Он никогда не видел такой большой груди на такой худой женщине. Его член зашевелился в штанах, и он представил, как его член скользит между этих грудей, а она смыкает губы вокруг его большой залузы. И какого чёрта она прятала такое тело под трениками. Она излучала такое смущение, и была так напугана, что ему захотелось трахнуть её этим вечером вместо Карлы.

Остальные увидели, что Тайрон пялится на Мишель, и тоже уставились на неё. Мишель едва сдержалась, чтобы не убежать и спрятаться, когда Тайрон начал аплодировать, вскоре все остальные присоединились к нему, и Мишель покраснела от такой похвалы. Внимание всех этих людей взбудоражило её, и она почувствовала, как напряглись её соски, и растянули её и так растянутый купальник ещё больше.

«Живое доказательство, что моя программа тренировок работает» — воскликнул Тайрон. Потом он свистнул в свисток и все начали боксировать с тенью, а Мишель присоединилась к ним.

Мишель чувствовала себя великолепно после упражнений, и хотела поговорить с Тайроном, но он увёл Карлу к себе в кабинет. Сара и Дженифер подошли к ней и спросили, не хочет ли она присоединиться к ним в джакузи и немного размокнуть. Она с радостью согласилась и снова нацепила купальник, потому что ничего другого у неё не было. И Сара и Дженифер обе были одеты в, что называется, скандальные бикини. Сначала она немного стусевалась, но потом решила, что, когда её тело достигнет нужных размеров, она тоже наденет маленькое бикини. Девушки смеялись и болтали. Мишель они по-настоящему нравились, у них было много общего, три её подружки тоже были популярными девушками группы поддержки, как и она, однако после школы они поддерживали своё тело в хорошей форме. Мишель тем не менее показалось, что они немного надменны.

«Почему Карлы так долго нет?» — спросил она.

Дженифер и Сара замолчали и с минуту смотрели на неё. Потом Дженифер заговорила: «Тайрон часто даёт нам кое-какие, ну, частные уроки».

Мишель напряглась и вспомнила, что после каждого занятия Тайрон уединялся с одной из девушек. Озадаченная, она спросила «и что происходит на этих уроках?»

«Ох, в основном он просто заставляет нас тянуться» — Ответили Сара и Дженифер хором и захихикали.

Должно быть, какая-то их личная шутка, подумала Мишель. Она задумалась, когда Сара заявила что устала сидеть, и сделает несколько кругов в бассейне. Дженифер пошла вместе с ней, а Мишель предпочла вернуться домой. Она уже почти вышла за дверь, когда увидела, как из офиса Тайрона вышла Карла. Волосы её подруги были растрёпаны и она шла широко

расставляя ноги. Мишель подумала, что Тайрон, должно быть, действительно хорошенько растянул её. Может быть, он и ей даст частные уроки когда-нибудь?

До свадьбы оставался один месяц, и Мишель добилась своей цели. Она была на пять фунтов тяжелее, чем весила когда-то в школе, но она отнесла это к увеличившейся у неё груди, всё остальное точно соответствовало размерам, когда она была подростком. Она была занята свадебными приготовлениями, и пропустила несколько занятий в зале. Забавно, но ей показалось, что девушки в зале стали дистанцироваться от неё последний месяц. Тайрон ставил её рядом с собой перед классом, и они, похоже, были расстроены её вторжением на их территорию.

В один из вечеров Мишель пришла домой в ярости. «Эта сука, эти суки» — кричала она. «Я попросила Сару подстраховать меня. Она разнервничалась, и попросила вернуть назад её купальный костюм. А потом они заявили, что больше не хотят дружить со мной».

Дэнис смотрел, как плачет его будущая жена, иногда она может быть такой наивной. «Дорогая, они просто завидуют» — сказал он.

«Хм, что ты имеешь в виду?» — сказала она.

«Ты же знаешь, какие женщины завистливые» — ответил он. «Вспомни, как было в школе, а ты, создав себе такую фигуру, превзошла их во всех смыслах».

Мишель вспомнила дни учёбы в школе. Дэнис был прав, подумала она. Все её школьные подруги пытались превзойти друг друга. Шмотки, макияж, мальчики, во всём. И она победила, подумала она. У неё был самый крутой бойфренд и самая большая грудь по тем временам. Весь последний месяц Тайрон уделял ей много внимания, и её тело уменьшилось до размеров, когда смогло поместиться в купальник. Они завидовали ей, потому что она стала любимицей преподавателя. Впрочем, они по-прежнему стояли вместе в первом ряду, как будто заняли уже второе место. Я покажу этой суке, Саре, подумала она. Если она хочет, чтобы я вернула ей купальник, я куплю ещё один, даже более сексуальный. Даже больше, подумала она, в следующий раз, когда очередь дойдёт до Сары, я заставлю его стать моим персональным тренером. Она рассмеялась, когда представила, как будет выглядеть лицо Сары, когда она увидит, что Тайрон забрал Мишель на свои тренировки по растяжке.

Мысль о войне с другими девушками возбудила её, и она склонилась перед Дэнисом, и расстегнула его штаны. Она взяла его пенис в рот, и с лёгкостью проглотила. Дэнис ахнул и лёг на спину, наслаждаясь ощущениями. Мишель не часто делала ему минет, и он с нетерпением ждал каждого случая. Она делала ему минет и для того, чтобы получить отдачу. Но не об этом он сейчас думал. Ему ничего не нравилось больше, чем смотреть на её вздымающийся животик, когда он лизал ей. Его расстраивало, что после этого он старался часами, но она так и не могла больше кончить.

Мишель с трудом брала эту штуку в рот первые несколько раз. Хуй Джеда был просто слишком велик. Сегодня они ушли с выпускного бала и он был пьянее, чем было позволительно, поскольку потом они отправились на вечеринку в дом его лучшего друга. Он завёл её за какие-то кусты и заставил опуститься на колени, отчего её белые нейлоновые чулки запачкались, и скомкалось платье для выпускного бала. Он заставил её взять в рот его большую залузу и потом остановил её. Она с любопытством наблюдала за ним снизу, зажав его залузу губками. «Ты готова стать моей хуесоской?» — спросил он. Мишель кивнула, и

стала водить головой вверх и вниз по его члену. Он схватил её голову и стал грубо ебать в рот. Её челюсть болела, но через какое-то время она научилась расслаблять её. Примерно минут через сорок она почувствовала, как распух его член, и её рот наполнился горячей спермой. Она попыталась сплюнуть, но в итоге всё равно очень много проглотила. Джед всегда кончал с целое ведро. Он вытащил член из её рта. Он никогда не выстреливал сперму до конца, и теперь направил член ей на лицо. «Теперь я посвящаю тебя в мои хуесоски» — сказал он, и три огромные струи спермы растеклись по всему её лицу и волосам. Она отвернулась, испытывая отвращение, и побежала пробираясь сквозь гостей вечеринки в ванную, чтобы смыть с себя его кончу. Через какое-то время ей станет нравиться сперма Джеда.

Потом, когда они лежали, отдыхая после секса, Дэнис сказал: «Мне жаль, что ты поссорилась с подружками. Если ты хочешь, чтоб я тебя подстраховывал, я согласен».

«Ох, всё окей, милый» — ответила она. «Ханс и Стив часто помогают мне. Они действительно очень хорошие».

На следующий день Мишель отправилась по магазинам. Её первая остановка была в разделе для купальников. Вообще-то она провела несколько часов, выбирая себе бикини. Одно, которое она выбрала, было крохотное белое бикини со стрингами, оно было меньше, чем те купальники, которые она носила в юности. Чашечки едва прикрывали её соски, и грудь скорее была открыта, чем прикрыта. Трусики больше были похожи на ремешок, и её просто могли вышвырнуть в таком наряде из клуба за непристойный вид. Девушку продавщицу так впечатлило тело Мишель, что она спросила, не желает ли она сняться на обложке какой-нибудь местной газеты. Мишель ответила нет, но на самом деле была не против.

Мишель чувствовала себя замечательно, и спустилась в другой отдел, чтобы выбрать себе костюм для тренировок. Она выглядела прекрасно, она чувствовала себя прекрасно, мужчины снова флиртовали с ней, и у неё был самый замечательный нежный мужчина, за которого она собиралась выйти замуж. Спасибо Дэнису и её тренировкам за то, что вернули ей уверенность в себе.

Она целый час потратила на поиски тренировочного костюма. Наконец, она выбрала себе симпатичный набор из лосин и небольшого верха, который плотно облегал её грудь и открывал плоский твёрдый живот. Ооох, секси, подумала она, проведя руками по бёдрам. Подумав, она купила более скромный наряд для Дэниса, так как он мог не одобрить её сексуальный выбор.

У Мишель всегда была очень нежная кожа, и она решила забежать в солярий перед возвращением домой. Она решила, что загар будет замечательно контрастировать с её новым белым бикини. Она разделась и легла в кабинку для загара. Единственное, чем была недовольна Мишель, были растяжки, которые медленно исчезали под загаром на теле бывшей толстой девушки.

Дэнис смотрел, как Мишель идёт в спорт-зал. Он с облегчением заметил, что она одела новый костюм поверх её нового купальника. Её тело по-прежнему было открыто взглядам во многих местах, но такое тело было не просто спрятать. В любом случае, это было намного консервативнее, чем то, что дала ей Сара. Когда он убедился, что она ушла, он быстро вытащил свой лучший костюм и новое аппетитное платье из шкафа. Он снова убедился, что

билеты в театр при нём, и сел ждать, когда она закончит. Он отметил, что спорт-зал был ближе к театру, и она могла бы переодеться там.

Мишель уехала рано. Она хотела прийти в зал пораньше и попросить Тайрона, стать её личным тренером на ближайшие три недели до свадьбы. Она приглядела себе короткое свадебное платье, но оно было слишком мало, чтобы вместиться в него, но с помощью Тайрона ей наверняка удастся вместиться в него в день свадьбы.

Она расстроилась, что нигде не нашла Тайрона, и решила подождать его в бассейне. Она зашла в раздевалку, и одела своё новое бикини. Её ненадолго посетила мысль, что не стоит одевать такой нескромный наряд в публичном месте. Да ладно, засмеялась она, если у вас что-то есть, покажите это. Кроме того, если из-за дурацкого купальника её подружки приревновали её, то как они обозлятся на неё сейчас. Улыбаясь, она вышла к бассейну, там было пять парней, которые отдыхали или наматывали круги, и все они уставились на неё, чтобы посмотреть, как она наклонилась, коснувшись рукой воды, и потом присела на край бассейна. Уже целых шесть лет она не ходила в бассейн и не надевала откровенных купальников, потому что стеснялась своего веса, и всё это время мечтала похудеть. Неожиданно два мускулистых тела сели рядом с ней с двух сторон. Они сели очень близко, и Мишель немного возбудилась от прикосновения их тел. Она взглянула на улыбающиеся лица Ханса и Стива.

«Это сексуальное бикини несомненно принадлежит нашей Мишель» — сказал Ханс, окинув взглядом всё её тело.

«Да, сексуальное» — согласился Стив.

Она поблагодарила их за комплимент, и они втроем мило побеседовали. Стив наклонился и игриво плеснул на неё воды из бассейна, и она поняла, что они клеют её. Они оба были самыми сексуальными парнями, которых она когда-либо встречала. Лучше них в спортзале был сложен только Тайрон, и она была польщена, что эти два вдовосемнадцатилетних парня запали на неё. Ей было под тридцать, и она помнила, что, когда ей было восемнадцать, она считала, что тридцать лет — это чуть ли не старость. Тот факт, что под их небольшими плавками образовались огромные бугры, не потревожил её.

Ханс и Стив положили руки на её голые ноги и стали поглаживать их вверх и вниз. Они зашли слишком далеко, и она решила прыгнуть в воду, чтобы не оказаться зажатой между ними. Большая ошибка, точно БОЛЬШАЯ, подумала она, когда её взгляд упал на их плавки. Их члены натянули ткань плавков, и она поняла, что их члены были в полустоячем состоянии, так они возбудились. Залупа массивного члена Ханса выглядывала из-под плавков. Вау, я стала причиной этого, с удовольствием подумала она, глядя на их бугры. «Нравится то, что ты видишь?» — спросил Ханс с улыбкой на лице.

Мишель только кивнула, не отрывая глаз от их выпуклостей. У них у обоих члены были больше, чем у Джеда, и она на секунду представила, как они имеют её прямо здесь, у всех на глазах.

«Почему бы тебе не сходить с нами в сауну?» — спросил её Ханс.

Они хотели оттрахать её, они оба! Она представила, как много невероятных оргазмов могла бы получить от этих двух членов, и едва не сказала ДА. Мишель покачала головой — Нет, и напомнила им, что она практически замужем. Её спасло появление Тайрона в другом конце бассейна, и крикнула ему, чтобы он подождал её. Мальчишки выглядели разочарованными, когда она уплыла от них.

Она не могла выкинуть из головы вид их огромных членов, и, когда вышла из бассейна заметила, что с интересом наблюдает за бугром Тайрона. Она отметила, как Тайрон стал пялиться на её тело, когда она встала перед ним вся мокрая, и сама продолжила пялиться на его выпуклость. Было очевидно, что что-то поднимается под его шортами. Она так и не смогла забыть вид его члена, выглядывающего из под шорт, когда он страховал её в первый день.

«Тайрон, несколько девушек сказали мне, что ты работаешь с ними, как персональный тренер» — сказала она, и он в первый раз перевёл свой взгляд с её тела на лицо. «Я бы хотела поинтересоваться, не дашь ли ты мне пару персональных уроков до моей свадьбы». Странно, кажется он шокирован моей просьбой, подумала она. Сара сказала мне, ты заставляешь их хорошенько пропотеть, и растягиваешь их».

«Я был бы очень рад» — ответил он, и улыбка осветившая его лица, подчеркнула черноту его кожи на фоне белых зубов. Как насчет сегодня?

Тайрон не мог поверить, какой шлюхой оказалась Мишель. Она только что откровенно попросила его выебать её перед свадьбой, и даже не смутилась, предлагая это. Если бы он знал, что это будет так легко, он бы трахнул её на пару месяцев раньше.

Мишель сказала ему, что не может дождаться, и снова отметила, как он пялится на её грудь, когда выходила из бассейна. Она была в восторге, я покажу этой суке Саре, думала она. Ей придётся уйти домой пораньше, потому что я буду работать с Тайроном. Она огляделась, и заметила, как Ханс и Стив пялятся на её тело, и тоже самое делали все остальные. Подумав, что что-то не так, она посмотрела вниз и с ужасом увидела, что её белое бикини намокло и теперь просвечивается. Из-за холодной воды и образов больших членов прокручиваемых у неё в голове, её соски выпирали из бикини, и лобковые волосы тоже было видно. Она вскрикнула, и прикрывшись убежала в раздевалку, слыша за спиной смешки. Не удивительно, что Тайрон пялился на неё, подумала она. Её киска намокла, и не только от воды из бассейна, она вспомнила, как стояла перед черным гигантом практически голая.

Мишель переделась в раздевалке. Все остальные тоже пришли, и готовились к тренировке. Если бы Сара сказала её хоть одно доброе слово, она сказала бы Тайрону, что передумала. Вместо этого, они с нескрываемым отвращением смотрели, как она надевает своё новое откровенное бикини.

Мишель сделала вид, что занята чем-то, подождя пока остальные уйдут, она хотела войти в зал в её новом наряде. Оставшись одна, она быстро нацепила облегающий топ поверх голой груди, и надела лосины поверх трусиков от бикини. Когда она уже направлялась в зал, проходя мимо сауны, она услышала голоса. Ханс и Стив о чём-то разговаривали.

«Мужик, я всё ещё не могу прийти в себя, как сексуально смотрелась сегодня эта сучка в бассейне» — сказал Ханс.

«Ну да, ты можешь поверить, что пару месяцев назад, она была жирной тёлкой» — ответил Стив.

У Мишель в голове вспыхнул образ их членов. Она приоткрыла дверь и нервно глотнула воздух, от того, что увидела. Они лежали на спине с закрытыми глазами, абсолютно голые, и наслаждались водой в джакузи. Их великолепные накачанные тела блестели от стекающих капель воды, они впечатляли, но не так, как их члены. У Стива был очень толстый член, он достигал приблизительно 7 дюймов, и лежал на его бёдрах в полустоячем состоянии. У Ханса член почти полностью встал и был длиной около 8 дюймов, он поглаживал его, закрыв глаза.

Она бы стояла там, и смотрела на этих молодых студентов и их большие члены вечно, но Ханс прервал её мысли.

«Мужик, эта шлюха даже понятия не имеет, как смачно её сегодня выебут» — сказал он.

«Он разорвёт её для нас» — сказал Стив.

Мишель стало обидно, они говорили не о ней, а о какой-то одной из их Бимбо.

Разочаровавшись, она попятилась и пошла в зал.

Ее настроение улучшилось, когда она увидела реакцию группы. Мужчины кокетливо разглядывали её новый костюм, а женщины в свою очередь с завистью смотрели на неё. Её бывшие подружки попытались вытеснить её из первого ряда, пока Тайрон с улыбкой не попросил встать её рядом с ним. Оставшийся час она танцевала рядом с Тайроном под завистливыми взглядами девушек. Единственным недостатком было то, что новые лосины немного ей жали.

После занятий все направились в раздевалку, кроме неё и Сары. Тайрон подзвал Сару поговорить с ним, и с выражением триумфа на лице она подошла к нему. Мишель поняла, что Тайрон говорит Саре, что не станет с ней сегодня заниматься отдельно, она заметила, как лицо Сары выразило разочарование, а потом она с яростью посмотрела в сторону Мишель. Ярость сменилась печалью, и Мишель могла поклясться, что Сара расплакалась, когда выбежала из зала. Я всего лишь лишила тебя занятия, подумала Мишель, раздувая щёки.

«Готова» — сказала она Тайрону.

«Не терпится?» — спросил он.

Мишель только кивнула головой, когда он повёл её к себе в кабинет. Мишель оглядела кабинет Тайрона, и заметила тренировочный мат на полу.

«С чего начнём?» — спросила она.

Тайрон только пожал плечами и спустил верхнюю часть его костюма, обнажив свою фантастическую грудь. Вау, подумала она, он, похоже, собирается по-настоящему поработать со мной, он никогда не оголяется перед классом. Она попросила его начать с чего-то полегче, потому что её лосины ей немного жмут.

«Тогданими их» — сказал он с усмешкой. Тайрон наблюдал, как она задумалась, а потом, пожав плечами, стащила их, оставшись в трусиках от бикини, в которых была в бассейне, она встала и смотрела на него. Тайрон стоял, не понимая, что происходит с минуту, а потом его осенило, она играет с ним. Что ж, если она хочет поиграть, он согласен.

«Хорошо, Мишель, почему бы тебе не опуститься на четвереньки, на мат. Мишель встала на коврик и посмотрела на него в ожидании. Он встал сзади неё и сказал, чтобы она вытянула назад ногу, а он будет её держать.

«Сара рассказала мне, как ты их растягиваешь здесь, и я просто решила тоже попробовать» — сказала она небрежно, когда вытягивала назад ногу.

Сучка меня дразнит, подумал Тайрон. Он мог видеть, как тонкая ткань её бикини врезалась в её задницу, когда она вытянула ногу. Он заставил её поменять ноги, и ткань её трусов полностью исчезла между ягодиц. Она потянулась рукой, чтобы вытащить их, но он стукнул её по руке и закричал «Не останавливайся теперь, ты отлично работаешь». Она опустила руку на мат, и стала вытягивать ногу ещё упорнее. Ага, подумал Тайрон, она любит подчиняться. Её сиськи рвались из её топа, из-за тряски вызванной работой её ног.

«Сильнее, сильнее» — рывкнул он, и встал. «Теперь поменяй ногу».

Тайрон встал и снял с себя остатки одежды. Его длинный чёрный член уже стоял. В длину он

достигал чуть больше 12 дюймов, из него тек преякулят. «Сильнее, сильнее» — продолжал кричать он, вставая на колени между её ног, и приставляя свой член к её промежности. Он зацепил пальцем ткань её трусов, застрявшую в её заднице, и оттянул её в сторону.

Мишель, шокированная, оглянулась на него. Всё, что она могла видеть, это его огромная чёрная грудь, склонившаяся над её задницей. Это выглядело так, словно он трахает её по — собачьи, и она задрожала от этой мысли.

«Что… что ты делаешь?» — спросила она.

«Я беспокоюсь о твоём кровообращении» — ответил он. «Не прекращай работать ногами».

Она продолжила работать ногами, и снова задрожала, когда его палец медленно оттянул её купальник и скользнул к пизде. Тайрон убрал ткань её трусов в сторону, освободив её половые губы, и приставил к ним его член, а потом резко схватил её ногу и потянул на себя.

Мишель дёрнулась, когда он грубо схватил её ногу. Она на секунду не могла понять, что происходит, пока не почувствовала, как что-то большое проникает в неё.

«Тайрон, стоп. Что ты делаешь?» — воскликнула она.

«Я превращаю тебя в свою персональную шлюху» — сказал он, затолкав свой член в неё наполовину.

Её окатила волна удовольствия, когда он назвал её так. Его член проник глубже, чем весь член Дэниса, и ещё он был вдвое толще. Дэнис! Она не могла так просто предать его.

«Тайрон, пожалуйста, прекрати» — взмолилась она. «Я не могу изменять Дэнису».

«Ты молила меня, выебать тебя перед свадьбой час назад, сука» — прорычал он, и затолкал свой член на восемь дюймов.

«Ооой» — закричала она, ей стал немного больно. Он проник в неё также глубоко, как Джед когда-то, но уже очень давно мужской член не проникал в неё так глубоко, но боль от проникновения быстро сменилась чувством нарастающего удовольствия.

«П… ожалуйста пре… крати, немедленно» — простонала она. «Я думала, мы просто по… работаем».

«Сука, нельзя быть такой дурой» — сказал он, вогнав свой член на все 12 дюймов. У неё была самая горячая, тугая киска, которую он когда либо трахал, и он стал ебать её на полную длину члена.

«Ахххх» — закричала она. «Пожалуйста, не… надо, пожааалуста, остановись» — стонала она. Она почувствовала, как сильный оргазм зарождается внутри её живота.

«Пожаааалуста не оста… навливайся.»

Тайрон улыбнулся и стал ебать её ещё резче. На секунду она почти убедила его, что пришла сюда только, чтобы заниматься. Глупые белые бляди, подумал он, почему они всегда притворяются, что не хотят этого? Она извивалась под ударами его длинного ствола, и он понимал, что она близка к тому, чтобы по-настоящему кончить. Он зло усмехнулся и вытащил из неё член.

Мишель была на небесах. Её бывший муж приучил её к почти ежедневным оргазмам. Теперь она понимала, что чувствуют заядлые курильщики. Вы можете не курить пять лет, и каждый день хотеть этого, и, если вы позволите себе одну сигарету, вы снова сорвётесь. Маленький оргазм, который она получила от Дэниса пару месяцев назад, был, как маленькая затяжка, по сравнению с тем, что с ней происходило сейчас. Она была близка к оргазму, она почти кончила, когда почувствовала, что он вынул из неё член. Она начала кричать. «Вставь его обратно» — воскликнула она. «Я почти кончила, чёрт возьми, засунь его обратно».

Тайрона рассмешила паника бедной женщины. Он держал его пенис прямо возле её киски, подразнивая им её половые губы. Она крутила задницей, пытаясь насадиться на него, но он не позволял ей этого. Ему потребовалось самообладание, чтобы не всунуть член обратно в эту горячую киску, но это всегда стоило того.

«Пожалуйста, Тайрон, мне это нужно» — взмолилась она со слезами на глазах.

«Нужно что?» — спросил он.

«Твой хуй» — простонала она в отчаянии.

«Скажи мне, сколько хуёв тебе нужно» — сказал он, медленно протолкнув в неё всего несколько дюймов.

«Мне нужен твой хуй во мне, мне нужно кончить» — застонала она, когда он стал трахать её половиной своего члена.

«Почему твой парень не может заставить тебя кончить?» — спросил он.

«Нет, он не может» — сумела выдохнуть она. Она снова почувствовала приближение оргазма, когда он всунул член глубже, и его головка уткнулась в шейку матки.

«Почему он не может?» — спросил он.

«Его член слишком маленький?» — ответила она. Почему он заставляет её говорить об этом?

«Какой у него размер?» — спросил он.

«Меньше, чем у ло. вина твоего члена» — она застонала, когда её тело бесконтрольно задёргалось.

Тайрон медленно вытащил свой член, оставив в ней только около пяти дюймов. Этим он ловил их на крючок. Он называл это сравнительной еблей. Напоминал им, что у них было дома, и потом показывал, что они могут получить от него. Очень скоро она станет его секс-рабыней, как и все остальные проблядушки в её классе. «Это всё, что есть у Дэниса?» — спросил он.

«Нет, он не такой толстый» — сказала она. «Твой всё равно больше. Почему она предала мужчину, которого так любила? Действительно ли у Дэниса был такой маленький? Чувство наплывающего оргазма снова спало, когда он начал трахать её лишь половиной своего члена.

«Хочешь больше, тогда умоляй» — потребовал он.

«Мне нужно больше» — попросила она. «Мне нужен твой хуй».

Тайрон вытащил еще два дюйма. «Не достаточно хорошо просишь» — сказал он.

«Мне нужен твой большой хуй» — сказала она в отчаянии. «Выби меня своим большим хуем.»

«Немного лучше» — сказал он и снова затолкал член наполовину. Она нуждалась в подсказке. «У белых мальчиков как раз такие члены. Так какой член тебе нравится больше?»

Её глаза широко раскрылись, когда она поняла истину, только черный член мог дать ей то, в чём она нуждалась. «Чёрный член. Мне нужен чёрный член» — завопила она отчаянно.

«Трахни меня своим большим чёрным членом».

Счастье распространилось по телу Мишель, когда он всунул в неё член на полную длину. Она правильно сказала, и он остался ей доволен. Чувство нарастающего оргазма вернулось, когда он стал увеличивать скорость. Никогда она не чувствовала себя такой живой. Каждый нерв в её теле кричал, когда она приблизилась к оргазму.

Тайрон тоже был близок к тому, чтобы кончить. Ему осталось сделать одну последнюю вещь. Он снова вытащил член, оставив внутри только головку. «Ты сделаешь всё, что я тебе скажу?»

«Да, всё, что угодно» — сказала она, мало что соображая.

«Ты теперь моя шлюха?» — закричал он.

«Да, я твоя шлюха» — сказала она, полностью покорившись ему.

«Даааааа» — заорала она, когда он снова засунул в неё член, вызвав у неё оргазм.

Тайрон почувствовал жжение в яйцах, а потом оно исчезло, когда его сперма побежала по его длинному стволу и изверглась глубоко внутрь её киски. У него не было секса три дня, и его оргазм, казалось длится вечно. Он чувствовал, как сперма вытекает из её киски, обтекая его член.

Мишель почувствовала тысячи фейерверков глубоко внутри себя. Взрывы распространились по всему её телу, и остановились в её киске, залив его член своими соками. Его сперма продолжала распространяться глубоко внутри её влагалища, продлевая оргазм. Она ощутила, как оргазм пронзил её от позвоночника до мозгов. Бесконечные волны удовольствия переполнили её чувства, и, закатив глаза, она рухнула на матрас.

Деннис ждал ее возле автомобиля на стоянке. Он начал беспокоиться, на стоянке осталось всего несколько машин, и уже было достаточно поздно. Мишель сказала, что задержится, потому что надеялась, что Тайрон согласится стать её персональным тренером, и поможет ей влезть в это свадебное платье, которое она так хотела одеть. Он решил, что ему лучше пойти поискать её. Он взял букет роз, который купил ей, перекинул через руку её платье и направился к спорт-залу.

Тайрон подошел к столу и схватил полотенце со стула, и стал стирать пот с тела. Он поглядывал на свою новую шлюшку, и его член был всё ещё в полустоячем состоянии. Голова Мишель уткнулась в мат и она, что-то бормотала сама себе. Она всё ещё была одета в топ, а её задница всё ещё была вздёрнута вверх, стринги от её бикини были отдёрнуты в сторону. Её киска была широко раскрыта, и из неё непрерывно текла струйка спермы, смешанная с её собственными выделениями. Розовая дырочка её попки призывно смотрела на него, и его член снова поднялся. Ему действительно хотелось посмотреть на её огромные сиськи, но это могло подождать. Нельзя упустить такую возможность, подумал он, взяв со стола бутылку масла. Он также схватил её телефон и поставил рядом с ней.

Тайрон смог разобрать, что она бормотала, в своём коматозном состоянии, пока он намазывал свой член маслом. Она просто повторяла «Чёрный член так хорош», снова и снова. Он познакомит её с парочкой своих друзей, если ей так сильно понравился чёрный член.

Тайрон не стал терять время, он знал, что сперва это всегда больно, и поэтому хотел сделать это, пока она находилась в бессознательном состоянии. Он любил ебать задницы, и спортзал был отличным местом для этого, потому что они всегда были чистенькими, принимая душ до и после занятий. Он увидел, как её анус раскрылся, принимая его, и огромная залупа исчезла в ней. Его член скользил легче, чем он предполагал, и он понял, что её задница не была девственна. Но всё равно нельзя было сказать, что она не очень тугая. Она вздрогнула во сне, когда он проник в неё на восемь дюймов.

Мишель стояла на четвереньках посередине Африканской Саванны, одетая в униформу девушки поддержки. Равнина была заполнена львами, и другими животными, но они не обращали на внимания на неё и Джеда, который трахал её в задницу, одетый лишь в свою футболку. В первый раз Мишель было страшно, но потом ей стало нравиться, как Джек

трахает её в попку. Она взглянула через плечо на своего мужа, когда он вогнал член в её задницу по самые яйца. Джед поднёс пиво к губам, и когда он сделал глоток, его член, кажется, проник ещё глубже в неё, а потом стало ещё горячее Африканское солнце медленно стало превращать кожу Джеда всё в более тёмный цвет. Её глаза полезли на лоб, когда его футболка разорвалась от мышц, выпирающих наружу, они становились всё больше и больше. Это было так, словно Бил Биксби превращался в невероятного Халка. Только этот Халк был чёрным. Чёрное лицо Джеда растянулось и стало шире. Следующее, что она осознала, было то, что она не в Африке, а на мате в кабинете Тайрона, который по-царски наяривал её в задницу.

«Позвони своему жениху и скажи ему, что будешь поздно» — приказал Тайрон.

Всё ещё до конца не придя в себя, она закивала головой и посмотрела на телефон, лежащий рядом с ней. Бедный Дэнис, как она могла так предать его? Тайрон вытащил из неё член чуть больше, чем наполовину, так,

чтобы она смогла говорить, и она набрала номер его мобильного.

Дэнис взялся за ручку двери в спортзал, когда зазвонил его телефон.

«Ооо, привет дорогой» — сказала его будущая жена — «мой личный тренер по-настоящему растянул меня сегодня, я приду часа на три позже, Ооо… кей.»

Дэнис услышал на заднем фоне голос Тайрона, он сказал «так туго», и он подумал, что он говорит о её мышцах, которые заставил её растягивать.

«Просто расслабься, дорогая» — сказал он. «Растяжка очень полезна для тебя, и я хочу, чтобы ты хорошо выглядела на нашей свадьбе, ОКей.»

«ОКей» — сказала она, и повесила трубку.

Дэнис усмехнулся про себя, она передумает, как только увидит цветы. Он вошел в зал. Длинный коридор тянулся до приёмной стойки, мимо кабинета Тайрона. В кабинет Тайрона было две двери. Одна дверь со стороны холла, а другая всегда была открыта со стороны спортзала. Дэнис посмотрел на свои часы, когда проходил мимо кабинета Тайрона. Если они не поторопятся, они опоздают на пьесу. Он остановился, когда услышал звуки из кабинета. Любопытно, он заглянул через жалюзи.

Глаза Дэниса расширились от ужаса от того, что он увидел, и розы, которые он купил для новой, усовершенствованной Мишель, упали на пол.

Новая и усовершенствованная Мишель оказалась блядью. Тайрон жёстко ебал её своим чёрным монстром, который он заметил ещё во время первого посещения спортзала. Как долго его невеста изменяла ему? Его глаза раскрылись ещё шире от шока, когда он понял, что Тайрон ебал её своим хуем в жопу. Маленький пенис Дэниса сжался в мошонку от испытанного унижения, и он опустил вдоль стены на пол, и заплакал.

«Аагхх!» — взревел Тайрон, когда снова кончил. Он услышал стон Мишель, когда втащил свой член, который всё ещё изрыгал сперму, и залил её ягодицы.

Он оставил ее лежать на мате, подвёз кресло и поставил перед ней. «Я хочу посмотреть на эти сиськи» — сказал он, вздёрнув её топ. Он поднял её перед собой, а сам уселся в кресло, и когда её груди оказались на уровне его лица, начал сосать соски, к её удовольствию.

«Тайрон» — прервала она его. «Я сказала, что сделаю, всё, что ты мне скажешь, но только сегодня. Как только я выйду замуж, я буду верной своему мужу».

Тайрон только ухмыльнулся. Глупая сука, она все еще думает, что у неё есть выбор в этом вопросе. Ей нужно было преподать урок, сославшись на то, что ей нужно время на

восстановление, он приказал ей ждать, а сам вышел в зал, оставив её в кабинете. Ханс и Стив убирали зал, когда услышали, как их босс зовёт их — «Эй, парни, я даю вам бонус, о котором вы просили меня». Они взглянули на голого Тайрона, который скалился им. Они посмотрели ниже, на его невероятный хуй, который уже опустился, и достигал в размерах восьми дюймов. «Мы не о таком бонусе просили, босс» — сказал Стив.

«Не я, идиоты» — сказал Тайрон. «Просто идите со мной».

Дэннис был подавлен предательством невесты, но образ двух совершенных тел Тайрона и Мишель на выходил у него из головы. И его член поднялся. Он снова поднялся и заглянул в комнату. Мишель стояла на коленях, а её голова лежала на кресле. Сперма стекала из её задницы, и на мате образовалось большое пятно. Он подумал вбежать в комнату и вытащить Мишель, когда Тайрон вернулся.

Тайрон всё ещё был голым, когда вошёл в кабинет. Он оставил дверь открытой, и Ханс со Стивом зашли вслед за ним. Стив ошеломлённо посмотрел на неё, а Ханс просто крикнул «Охуеть, бля» — и стал раздеваться.

«Мальчики, Мишель здесь для того, чтобы исполнять любые наши желания ближайšie три часа» — сказал им Тайрон. «Потом она собирается быть верной своему мужу».

«Тайрон, я не знаю, что ты там себе навоображал, но я не могу спать со всеми тремя». Сказала Мишель и отрицательно замотала головой. Сердце Дэнниса наполнилось радостью, так это был всего лишь одна случайная связь, и он немного расслабился. Он заметил, что у Стива член был длиной около восьми дюймов и чрезвычайно толстый. Член Ханса был девять дюймов в длину и потоньше, но всё равно толще члена Дэнниса. Мишель раскрыла рот, чтобы снова запротестовать, когда два обнажённых молодых студента подошли к ней, и Ханс просто запихнул свой член ей в рот, чтобы она заткнулась. Вскоре она увлеклась и с удовольствием стала прихлёбывать. Тайрон сидел и управлял тремя звёздами своего собственного секс-шоу. Он схватился за член и подрачивал его, отдавая указания. Дэннис начал драть и кончил после трёх рывков.

Мишель выполняла всё, что ей приказывал Тайрон. Она трахалась и сосала члены Ханса и Стива, и позволяла им трахать свои груди. В какой-то момент, она скакала на толстом члене Стива, а Ханс вставил ей в задницу. Тайрон встал и заставил Мишель сосать, пока оба парня трахали её, так что все её дырки были заполнены членами. Большую часть времени Тайрон просто сидел в кресле и держал в руках свой член. Дэннис стал думать, что он похож на какого-то царя, держащего в руках свой скипетр, символ его власти, и милостиво позволявшего своим слугам трахать его наложницу.

Дэннис понимал, что больше никогда не сможет удовлетворить Мишель так, как эта тройца, и он почувствовал себя слабым, словно он кастрат. Мишель кричала от оргазмов десятки раз, пока парни трахали её.

После нескольких часов, пацаны отползли от неё, опираясь на стену. Их длинные пенисы свисали вдоль ног, и с них капала сперма. У них была выносливость вдовосемнадцатилетних, и оба они кончили по четыре раза, и теперь, казалось, были исчерпаны.

Мишель лишь подползла к своему королю, и снова начала посасывать его член. Он поднял её, и позволил ей оседлать себя, усадив на свой трон. Дэннис услышал крик его невесты, а потом она уселась на массивный член Тайрона. Тайрон выглядел невозмутимым, он просто положил свои мускулистые руки под её бёдра и поднимал их вверх и вниз на своём члене, как пару гантелей. Она очнулась, издав стон, когда Тайрон поднял её, и усадил в кресло, встав

перед ней. Он положил обе её руки на свой член и заставил подрачивать его.

«Ты моя шлюха?» — спросил он.

Мишель только утвердительно кивнула головой, с трепетом смотря на его член. Огромная залупа, казалось, увеличилась в два раза, когда его щель раскрылась и сперма выстрелила ей на лицо.

Дэнис видел, как любовники рассмеялись, а потом Тайрон забросил Мишель себе на плечо, и все направились отмываться в душ. Дэнис ехал домой, всё ещё переживая потрясение от увиденного. Рыдая, он залез в постель, предварительно спрятав цветы и платье. Он притворился спящим, когда Мишель пришла домой через два часа.

Свадьба прошла без сучка и задоринки, и это был самый счастливый день, как в жизни Мишель так и Дэниса. Они провели медовый месяц на острове, и Дэнис видел любовь в её глазах каждый раз, когда они смотрели друг на друга. Он даже один раз закричал триумфально, когда она испытала маленький оргазм при занятии любовью. Это был первый раз, когда он своим пенисом заставил женщину кончить, и он был в приподнятом настроении, хотя и понимал, что оргазм был вызван не столько самим сексом сколько любовью.

После их медового месяца прошла примерно неделя, когда он услышал крик Мишель в ванной. Он побежал, чтобы понять, что случилось, и увидел, стоящей её голой на весах.

«Я поправилась на три фунта» — сказала она ему. «Я должна вернуться в спортзал».

«Всё, что пожелаешь, дорогая» — сказал Дэнис, и расстроенный вернулся в гостиную.

Хуй Тайрона немедленно подскочил, когда он снова увидел Мишель, вошедшую в спортзал. Он быстро проделал подсчёт в его голове. Прошло около четырёх недель с момента, когда они трахали её. Похоже, Стив выиграл спор о том, когда она вернётся.

Дэнис решил, что до тех пор, пока она любит его, Тайрон и мальчики могут удовлетворять её. Ещё одна польза от посещений Мишель тренажёрного зала, кроме сексуального наслаждения, проявилась несколькими месяцами позже.

Дэнис и Мишель вышли из кино, держась за руки, когда кто-то вышел из бара и встал напротив них, это был Джед, который недавно вышел из тюрьмы. Дэнис пытался защитить Мишель, когда пьяный Джед схватил её, но тот просто ударил его в живот, и свалил с ног. «Иди сюда, моя милая шлюшка» — пробормотал Джед. В её сознании мгновенно вспыхнуло всё, что она выучила в спортзале, и ударила ногой своего бывшего мужа в голень, а потом ещё два раза кулаком по лицу. Собралась толпа, и Джед заковылял прочь, выкрикивая, что Мишель была его шлюхой, и навсегда ей останется.

Дэнис утверждал, что они должны купить пистолет, чтобы защитить себя, но Мишель просто спокойно сказала ему, не беспокоиться об этом. Несколько дней спустя Дэнис прочитал в газете, что бывший муж Мишель находится в критическом состоянии, после избиения возле того же бара, где он напал на Мишель. Полиция была сбита с толку, потому что мужчина не был ограблен. Нападавшие были описаны, как два больших мускулистых европейца, и один гигант негр.

КОНЕЦ

ПРИМЕЧАНИЕ АВТОРА: Это была вторая история, вдохновлённая одной из иллюстраций Джона Персонса (Johnpersons.com). Иллюстрация довольно сильно напоминает сцену, где Тайрон анально проникает в Мишель, а она по телефону говорит с ее женихом. Я написал всю эту историю, основываясь на одной этой концепции. Эта история также связана с одной из

моих последующих историй «Трансформация Триши», хотя это и не продолжение.